春天里的两把火

把烧出心痛,一把烧出心塞



车间疑设备短路引发大火 蓄电池厂损失900万元

星报讯(陶理清记者张发平文/ 图)4月16日5时30分左右,合肥巢湖 经开区花山工业园一蓄电池厂夹板车间 发生大火,市场星报、安徽财经网记者采 访获悉,此次火灾造成损失约900万元, 所幸未造成人员伤亡。

昨日记者赶到现场时,消防人员正 在对现场进行清理。厂区内堆满了被烧 毁的杂物,偌大厂房整个屋顶已化为灰 烬,车间的生产设备和半成品均不同同 程度烧毁。据现场消防官兵介绍,他们 共出动7台消防车进行扑救,7点半左右 大火被扑灭。

"幸亏当时不是上班时间,没有造成 人员伤亡。"据附近一位居民介绍,当日5 时30分左右,他们看到花山工业园这边 火光冲天、浓烟滚滚,大家跑出来,才知 道是一家蓄电池生产企业着火了。

"火灾原因疑为蓄电池夹板短路产 生火花。"在火灾现场对面的一个生产车 间内,一位女员丁告诉记者,火灾车间主 要是蓄电池夹板,正在充电,不知什么原 因发生短路,火花引燃了覆盖在上面的 塑料白膜。

随后,记者来到合肥巢湖经开区管 委会,据有关人员介绍,发生火灾企业名 称为安徽海容电源动力有限公司,主要 生产蓄电池,过火面积2000平方米,损 失约900万元。目前,当地公安、消防、 安监、环保部门已介入调查。

昨日中午,合肥巢湖经开区有关部 门负责人告诉记者,火灾扑灭后,他们重 点对消防水进行堵截,控制污水溢流,没 有对周边造成环境污染。目前,当地正 在对水样进行抽检,检查是否含有其他 有害成分。



非法加油站多年无法取缔 大火"帮忙"将其"关停"

星报讯(记者 志强 文/图) 濉溪一 非法加油站,多年来被当地相关部门数 次查外,依旧屹立不倒。4月14日,该加 油站突发大火,变成一片废墟,才得以成 功"取缔"

4月14日19时,濉溪县开发区濉刘 路南侧一家名为中联的加油站突发火 灾,大火整整烧了3个小时后才被扑灭。

4月15日早晨,市场星报、安徽财经 网记者来到失火加油站,警方已在现场 拉起警戒线。记者注意到,该加油站直 接把油罐放置在居民的房屋里,油罐被 烧得变了形,放置油罐的两层楼房已经 被烧塌,加油站旁边都是商店和饭店。

居民区怎么能建加油站?记者采访 了濉溪县相关部门。

在濉溪县市场监督管理局,记者见 到了负责该路段的濉溪县开发区市场监

督所李所长,李所长表示,该加油站 2008年取得营业执照,但经营范围没有 成品油这项,属于无证经营,"加油站的 管理权在商务局,我们市场管理局无权 对非法加油站进行管理和取缔。"

记者随后来到濉溪县商务局, 李姓负责人告诉记者,失火加油站属于 非法加油站,"几年来我们取缔过几次, 最近的一次是4个月前,每次取缔后都 会对其巡查。"至于该加油站为什么还在 继续经营,李姓负责人未进行回应。

"不能一出事就是安监局的事。"昨 天下午,记者来到濉溪县安监局,该局一 位梁姓(音)男子得知记者来意后,表示 局长在外开会,建议找县委相关部门。

濉溪县委相关部门表示,县里已经 成立调查小组,对该起事故进行调查,目 前,司法机关已经介入。

我省两县区试点教师"县管校聘"

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安 徽财经网记者昨日从省教育厅获悉,教 育部日前公布首批19个义务教育教师 队伍"县管校聘"示范区名单上,我省肥 西县和马鞍山市博望区名列其中。

教师全部归于教育局管理,经学校 聘任后由教育局"派遣"到学校教学,这 种新的教师管理机制,目前在全国开始 试点。促进校长、教师轮岗流动是教育 公平、均衡的关键节点,"县管校聘"是 教师体制的重大改革,将教师关系归于 教育局,由学校聘任,使教师由"学校 人"变为"系统人",打破教师交流轮岗 的管理体制障碍。

按照计划,这种模式要先在示范区 试行,2020年在全国落实推广。

房屋质量出问题,业主拒交物业费

星报讯(王永民 刘辉 记者 胡 昊) 商品房质量出现问题,不去找开 发商,却把怨气撒在物业身上,五年未 交物业费,结果被物业公司告上法庭。

2009年9月,凤阳县汪某购买了-套商品房,后与小区物业公司签订了物 业服务协议,物业合同中并未约定物业 公司对房屋有维护和修缮义务。不久, 汪某的房屋出现质量问题,汪某将问题 反映给物业公司,物业公司让其联系开 发商,由开发商负责维修。汗某认为对

方是故意推托,心生不快,并没有找开 发商,而是多次找物业公司。

由于问题一直未能得到解决,一怒 之下,汪某在之后长达五年的时间里, 汪某都没有缴纳物业费。物业公司无 奈,将汪某诉至法院。法院审理后认 为,房屋质量问题属于业主与开发商之 间商品房买卖合同调整的范畴,业主不 能以房屋质量存在问题为由拒绝缴纳 物业费,遂判决汪某向物业公司支付物 业费及讳约金。

卖淫被抓,90后失足女称"来钱快"

星报讯(黄政 记者 张发平) 4月 10日和15日,含山县警方捣毁两个卖 淫窝点

今年3月以来,每当天黑以后,含山 县西门菜市场附近时不时便会出现几个 衣着妖艳的女子,一目有单身男子路讨,便 会上前搭讪。后来,这些站街女甚至会在 白天也出现在街头拉客,影响十分恶劣。

含山县公安局环峰派出所安排便 衣民警秘密蹲守,摸清了这伙人的活动 轨迹。4月10日和4月15日,民警分别 出击,捣毁两个卖淫窝点。在进行身份 登记时,民警发现其中一名女子钱某刚 刚20岁,问她为什么年纪轻轻就干起 卖淫的事情,钱某很不在意地回答:"这 个来钱快啊,比在外面打工轻松多了。"

据介绍,经过近半个月的专项打击 行动,警方抓获9名违法犯罪嫌疑人,对 涉嫌容留卖淫的旅馆老板等三人实施 了拘留处罚。



活动热线:400-600-9255 13355697858 公司地址:合肥繁华大道与莲花路交口百乐门广场10栋16层

活动日期:即日起-6月30日止

本活动最终解释权归徽佬大商贸公司所有